

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Subsemnatul BURDUHOS NICOLAE având calitatea de CONSILIER LOCAL în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI REBRIȘOARA, JUD. BISTRITA-NASAUD, ales pe listele __P.N.L.,

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul :

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Asa după cum am mai precizat mai sus, sunt consilier local în cadrul C.L. Rebrisoara, ales în urma alegerilor locale din septembrie 2020- fac parte din Comisia de Specialitate din cadrul Consiliului Local Rebrisoara : COMISIA PENTRU ADMINISTRATIA PUBLICA LOCALA, JURIDICA, APARAREA ORDINII PUBLICE, RESPECTARII DREPTURILOR SI LIBERTATILOR CETATENILOR, PROTECTIE SOCIALA, PROTECTIA MEDIULUI, AGRICULTURA SI SILVICULTURA având calitatea de SECRETAR COMISIE.

În exercitarea mandatului, precizez faptul ca am participat la toate cele 12 sedinte ordinare ale Consiliului Local Rebrisoara, precum și la 5 ședințe extraordinare convocate de îndată, convocate conform prevederilor legale în vigoare de către Primarul localității Rebrisoara. Am fost de acord pentru adoptarea 82 de hotărâri, care au fost supuse dezbaterii Consiliului local.

Am participat, dezbătut și avizat favorabil rapoartele proiectelor de hotărâri analizate în cadrul Comisiei din care fac parte iar în plenul sedintelor ordinare mi-am exprimat votul cu privire la proiectele de acte normative supuse aprobării Consiliului local. În cadrul dezbaterilor din plenul Consiliului Local am avut interpelări și propuneri cu privire la problemele dezbătute și analizate.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în sedintele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Totodată, am dezbătut cu cetățenii probleme legate de impozite, taxe, subvenții, administrarea domeniului, investiții, situația proiectelor în derulare, legislația în vigoare, diverse, majoritatea doleanțelor fiind rezolvate la data întâlnirilor iar unele

probleme în funcție de specific și competente, cetățenii fiind îndreptați spre factorii de decizie și de competență. Am avizat favorabil proiecte importante : de exemplu : aprobarea rețelei școlare; stabilirea cuantumului taxei special de salubritate; aprobarea bugetului local precum și rectificările acestuia; situațiile financiare –execuția bugetară ; aprobarea programului anual de achiziții publice; stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024; prețul de referință a lemnului; înscrierea în evidențele de carte funciară a unor imobile în proprietatea publică a comunei –străzi, școli, drumuri comunale; actualizarea indicatorilor economici pentru unele proiecte în drum, Actualizarea Planului de analiză a riscurilor la nivelul comunei Rebrîșoara, aprobarea depunerii unor cereri de finanțare în cadrul programului de investiții “ Anghel Saligny ”, aprobarea Strategiei de dezvoltare locale a comunei, , aprobarea nomenclatorului stradal, aprobarea constituirii Asociației de dezvoltare intercomunitară GAZ–Rebrîșoara-Rebra-Feldru, pentru înființarea distribuției de gaze naturale în comunele Rebrîșoara, Rebra, Feldru; implementarea unor proiecte noi necesare pentru dezvoltarea comuneietc.

Am adus în discuție în cadrul ședințelor de consiliu, problema deteriorării drumurilor agricole și a lemnului de foc, solicitând executivului să găsească soluții pentru rezolvarea acestora, deoarece au un impact destul de mare asupra cetățenilor comunei.

În mai multe ședințe a consiliului local am adus în dezbateră la diverse, situația drumului comunal Gersa, care este deteriorat aducând nemulțumiri cetățenilor, problema cadastrului general, prețul lemnului pentru populație, problemele identificate de către cetățeni privind subvențiile APIA.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Mai precizez faptul că am răspuns favorabil la toate solicitările venite din partea executivului în rezolvarea unor probleme în folosul cetățenilor și a comunității locale .

Rebrîșoara la 11.01.2024.

**CONSILIER LOCAL ,
BURDUHOS NICOLAE**
